

# 烟台家电商场抢滩“双十一”

主要家电商场均表示“入战”，其中苏宁国美最积极

本报10月30日讯(记者 张倩倩) 距“双十一”还有十几天，京东、天猫等电商都已打出各种促销策略，29日北京国美首先作出强烈回应，要全面介入今年“双十一”大战，称11月1日至11日消费者到国美各门店购买的商品均可与各路网上电商11月11日当天同款商品的价格进行比较，只要价格高过电商，一律退还差价。

消息一出就被各大媒体转发，不仅各大电商之间的价格战已蓄势待发，线下实体店也按耐不住，想从“双十一”的销

售良机中分一杯羹，烟台各大家电商场均表示准备加入“双十一”大战，其中苏宁、国美最积极。据了解，除了苏宁和国美有线上商城外，其他都没有网上商城，对于参战“双十一”，有商家表示是第一次。

烟台国美百盛店的办公室工作人员说，今年烟台国美“双十一”的促销策略已出炉，“我们的活动从11月8日至11月18日”。烟台国美广宣部门主管杨主管表示，对于北京国美的营销策略，烟台地区未接到总部通知，只有地方促销活动。

记者从五星电器多个导购员那里了解到，五星电器在每月中旬会有活动，所以11月中旬会有促销。三联家电的商品部主任郝主任告诉记者，“双十一”时三联家电也会有相应的策略。苏宁电器自营笔记本区的销售人员王宇告诉记者，30日烟台苏宁已接到通知，苏宁电器和苏宁易购会积极响应，加入“双十一”大战。

据了解，29日北京国美(微博)发出的通知原文为：“北京国美宣布全面介入今年的‘双十一’大战，从周五(11月1日)提前

开始进行低价促销，并且承诺‘全网比价、差价返还’。活动中，凡消费者在11.1至11.11期间，在北京国美全城门店购买商品，同品牌同型号价格若高于11月11日线上电商和线下其他渠道的价格，北京国美将对差价进行补偿。”

烟台国美电器广宣部门主管杨主管介绍，国美电器在全国有34个分部，烟台国美均属于青岛部，此次北京国美作出的活动决定仅代表北京地区。目前，烟台国美没有接到总部的相关通知。

## 一上午卖出400多斤鲜鲅鱼

晒咸鱼促鲜鱼销量大增，商家免费加工揽客

本报10月30日讯(记者 代曼) “给我加工个三四十斤吧，鲅鱼便宜多晒点。”天气转冷，不少市民开始晒咸鱼，28日，记者在红利市场、环海农贸市场采访发现，有的海鲜摊位一上午能卖出四百多斤的新鲜鲅鱼，大都是卖给市民晒咸鱼用。有的摊贩为了揽人气，还免费提供加工、腌、晒等服务。

28日上午，红利市场一海鲜摊贩前围满了人，摊贩老王一手按着一条二十厘米长的鲅鱼，一手拿刀子在鱼肚子上利落地划了一刀，鲅鱼一下子成了纸片状，不到10分钟，一箱子大概30多条鲅鱼就被收拾好了。“现在风大了，苍蝇基本不飞了，正是晒鱼的好时候。”

据了解，黄花鱼、鲅鱼、偏口鱼、鲐鱼、鳕鱼都能晾成咸

鱼，一般当年哪种鱼产量大价格实惠，哪种就成了市民晒鱼的首选。“鲅鱼一斤7.5元，买十斤以上就一斤7元。”摊贩黄师傅说，今年鲅鱼产量多价格低，晒鲅鱼的就多了。

“晒好了什么时候吃都行，在锅里蒸一蒸，炖菜做汤都行。”市民赵女士一下子买了一箱180多元的鲜鲅鱼。她告诉记者，家里每年都会晒咸鱼，“鲅鱼个头越大越吃香，偏口鱼得要个头小的。”记者采访发现，一买就是二三十条的大有人在。摊贩黄师傅介绍，老烟台人都有晒咸鱼的习惯，有的一买就四五十斤。

晒鱼的需求量增大，不少摊贩把经营重点从鲜鱼转向了咸鱼。红利市场、环海农贸市场内不少摊位都挂起一排排的咸鱼，海鲜摊贩也变



海鲜摊上引来不少购买者。本报记者 代曼 摄

身加工师傅。“免费加工能卖得多一些。”老王说，到了晒咸鱼的时候，鲜鱼卖得也快了，一上午卖出三四百斤很

正常。摊贩刘师傅介绍，一般是出售鲜鱼，免费为客人加工，“有的客人要求帮忙腌、晒，我们也不收手续费。”

## 第三批济南游客要来烟采摘了

### 栖霞苹果红齐鲁



本报10月30日讯(记者 王永军) 11月1日，栖霞将迎来济南的采摘游市民，当天将游览牟氏庄园，体验艾山温泉。11月2日将走进本报苹果园，现场体验采摘乐趣，这是本报张

刚大篷车第三次组织市民来烟采摘。

“终于可以到栖霞参加采摘了。”济南市民刘女士看到本报推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动，一直想参加现场采摘。眼下已过霜降，挂在枝头的苹果更加香甜。不少济南的市民都希望能在苹果下树前再来一次现场采摘。为让更多济南市民尝鲜，本报张刚大篷车组织了这次采摘

活动。

10月5日，本报苹果采摘园在栖霞成立，当日迎来60多位济南游客前来采摘。10月13日，第二批30多名济南游客体验到了采摘的快乐。

此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的爱心苹果有80级别的，其中80级别的毛重20斤左右，每箱120元，85级别的毛重10斤左右，每箱80元。另外还有贴字苹果，苹

果上印有“健康平安”等字样。市民每购买一箱爱心苹果，本报将拿出一元钱用于公益事业，你的一个小举动就可能帮助到他人。

您如果也想品尝到正宗栖霞苹果的滋味，同时给亲友送上祝福，赶紧订购吧！

爱心苹果订购电话：  
6879078、15668099162  
网店：http://shop106287839.taobao.com/

## 食用油迎新降价潮 玉米油降价近15元

本报10月30日讯(记者 吴江涛) 继今年5月份食用油大面积降价后，近日，国内食用油价格再次大面积降价。记者走访市区部分超市发现，不少品牌的食用油都在进行降价或促销，降价幅度大部分在5-10元之间，玉米油降幅最大，有的品牌降价接近15元。

28日，记者在市区一家振华超市看到，龙大一种促销的4L装花生油标价是86.9元，而这种油降价前价格在95元左右。此外，部分金龙鱼、鲁花、胡姬花等品牌的食用油也都挂上了降价促销标识，降价幅度大部分在5-10元之间。部分食用油没有直接降价，但一些5L或4L的大包装的食用油会附赠一小瓶油。

记者注意到，不少食用油的降价措

施都有时间限制，促销时间较短的只到

本月底。在市区一家家悦超市，售货员告诉记者，虽然现在不少食用油的降价促销措施有时间限制，但未来一段时间，食用油涨价的可能性较小。

据了解，在所有品种的食用油中，玉米油的降价幅度最大。在振华超市，记者看到，某品牌一种4L装的玉米油标价45元，而降价之前，这种油的价格将近60元，降价幅度接近20%。

超市的工作人员介绍，食用油的原

材料最近持续下跌，促使下游的食用油厂商降价。而在这其中，大豆和玉米的降价幅度最大。

据了解，每年年底前三个月，食用油销量并不是很大，很多食用油生产厂

**eic启德留学** 做中国最专业的留学机构

0531-82960666

地球每转动一周，就有256名学生通过启德获得全球各名校录取  
地球每转动一小时，有1680名学子正在享受启德提供的免费留学咨询  
启德教育，服务中国27年，20所分支机构，1500名专业顾问  
•中国留学服务行业旗舰•

www.eic.org.cn 山东分公司地址：济南市千佛山路6号学府大酒店B座3层

## 最便宜一只2.5元 鲍鱼不再是“贵族”

本报10月30日讯(记者 代曼)

天气转冷，海鲜价格却依然走低。近日，记者在多家农贸市场发现，海产品价格“跳水”厉害，昔日的“贵族”鲍鱼每只仅售2.5元。据了解，今年鲍鱼产量增加，外地鲍鱼大量涌入市场拉低价格。

“一只两块五，多买还能再便宜。”红利市场上一摊贩的叫卖声引人关注，有市民听见后问了句“这东西也不是什么高档货了。”摊贩宋师傅介绍，“去年一只鲍鱼卖七八块，便宜的也得五六块。”

幸福南路一海鲜批发商场的工作人员姚晓阳介绍，现在市场上一斤冻干鲍鱼售价30元至40元，而一斤有12只，平均下来一只也就2元多，“价格比去年便宜2成左右。”姚晓阳说，今年鲍鱼大丰收，“南方温差小，常年适合鲍鱼生长，现在烟台市场上大部分鲍鱼都是南方的。”

“价格便宜了也不好卖啊。”环海农贸市场摊贩李师傅说，虽然现在买一只鲍鱼和买一棵大白菜花的钱差不多，但鲍鱼销量并不乐观，“老百姓买的还是少，受节俭风和三公消费的减少影响，酒店收购的也少了。”

## 每斤涨到七八元 桃子变身成“仙桃”

本报10月30日讯(记者 齐金钊)

由于今年桃子产量减少，桃子在下市前来了次价格冲刺，一下子飙升到每斤8块钱。近日，记者在红利市场几个水果摊上看到，与葡萄、香蕉等水果相比，桃子成了不折不扣的“贵族”，冬桃和寒露蜜等品种的桃子每斤已达到8块钱。

“今年桃子少，价格也高，买的人也就少了。”在红利市场卖了3年水果的摊主张德海说，很多想买桃子的人一问价格就不买了。据张德海介绍，从今年夏天起，品相好的桃子价格就没下来过5元。天冷后桃子供应量更少，每斤又涨了3块多，价格已赶超了大多数水果，往年桃子最贵也就三四元钱一斤。

目前烟台市面上卖的桃子主要来自莱山、莱州等地，桃子价高的原因除了桃子即将退市外，主要是因为今春低温导致桃子减产。“桃子刚发芽时倒春寒厉害，桃子减产不少。”莱山一位果农曲先生说，今年桃子减产四成左右，再加上以前桃子卖不上价，很多人把桃树砍了，市面上桃子供应量很少。